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ΠΑΤΡΑ  03   ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2016 

              
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

 

Συναδέλφισσες-φοι  
     
  Αντιπροσωπεία της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών Δυτικής Ελλάδας, στις 4 

Ιανουαρίου του 2016,  θα πραγματοποιήσει περιοδεία στην  Π.Υ. & το Π.Κ. του Ν. Λευκάδας. 

Σκοπός της επίσκεψής μας είναι η ενημέρωση και η ανταλλαγή απόψεων για τα οξυμένα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. 
      
  Τα αποτελέσματα της εφαρμογής των αντιλαϊκών πολιτικών επιλογών των προηγούμενων 

αλλά και της τωρινής κυβέρνησης χτυπούν αλύπητα και εμάς τους πυροσβέστες όπως και τον 

υπόλοιπο ελληνικό λαό.  
 
  Η κοινωνική ασφάλιση θα δεχτεί σφοδρή επίθεση, η υγεία εμπορευματοποιείται, 

δυσβάσταχτοι φόροι έχουν επιφέρει οικονομική ασφυξία στα λαϊκά νοικοκυριά. Οι συνεχόμενες 

μειώσεις του εισοδήματος των εργαζομένων έχουν φέρει σε δύσκολη κατάσταση αυτούς και 

τις οικογένειές τους. Είναι φανερό πως δεν πρέπει να μείνουμε αμέτοχοι.   
 
  Σας καλούμε να συμμετέχετε στις ενημερωτικές περιοδείες που θα πραγματοποιηθούν στις 

υπηρεσίες σας. Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη για τη δημιουργία ενός επικοδομιτικού 

διαλόγου μέσα από τον οποίο θα μπορέσουμε να χτίσουμε τις βάσεις για την οργάνωση του 

αγώνα μας ενάντια στα νέα μέτρα που ετοιμάζουν αλλά και την κατάργηση αυτών που ήδη 

έχουν εφαρμοστεί.  
 
  Σε μια περίοδο όπου θάβονται εργασιακά μας δικαιώματα που κατακτήθηκαν με αγώνες και 

θυσίες δεν επιτρέπεται η ηττοπάθεια και ο εφησυχασμός. Εδώ και τώρα να πάρουμε την 

υπόθεση στα χέρια μας και να παραγκωνίσουμε τις δυνάμεις του κυβερνητικού 

συνδικαλισμού που όλο αυτό το διάστημα με τη στάση τους βοήθησαν στην εφαρμογή των 

πολιτικών επιλογών της Ε.Ε. και των εγχώριων εκφραστών τους.  

                           

Το  πρόγραμμα της περιοδείας έχει ως εξής : 

 

 

Δευτέρα  04  Ιανουαρίου  2016 

 

Π.Υ.  Λευκάδα                                                Ω/  09:20 

 

Π.Κ.  Βασιλικής                                              Ω/  11:45 
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mailto:eakp1999@gmail.com

